
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 258 (VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis

(19-09-2016), às quatorze horas (14hOOmin), nas dependências da Câmara

Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador

AIRTON QUINTINO, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e

solicitou ao segundo secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores Izaías de Jesus Carneiro

e Maria Hilda da Silva Artero; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase

de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em

discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima quarta reunião ordinária da

quarta sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas

assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao

segundo secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das

correspondências recebidas: Ofícios nOs. 248 e 262/2016 de autoria da Caixa

Econômica Federal. Ofício esse informando contrato celebrado entre o Município e

a Caixa Econômica Federal; Ofício n". 168/2016 de autoria do Conselho Tutelar.

Informando a diretoria; Ofício n", 324/2016 de autoria do Ministério Público. Ofício

esse informando que assumiu o MP de Tibagi, em seguida o senhor Presidente

solicitou ao segundo secretário da mesa executiva que efetuasse a leitura da

proposição recebida para o conhecimento do plenário: Indicação n°. 150/2016 de

autoria do Vereador José Carlos da Silva. Indicação essa objetivando que sejam

oferecidas duas vans para o transporte de pacientes que realizam consultas fora do

Município, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador

que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o

vereador José Carlos da Silva, em seguida o senhor presidente solicitou ao

competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por

unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
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discussão e votação a Indicação n". 150/2016 e solicitou ao segundo secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de

Expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação Pessoal e

solicitou ao segundo secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos

oradores inscritos: onde não houve inscritos; então o Senhor Presidente que

agradeceu a presença de todos e que voltem sempre, e alertou que a próxima

reunião Ordinária realizar-se-á no dia 26 de setembro de 2016, segunda-feira, às

14:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador IZAíAS DE JESUS CARNEIRO, Primeiro

Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e

aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

AIRTON QUINTINO
Presidente da Câmara

IZAíAS DE JESUS CARNEIRO
Primeiro Secretário
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26a Reunião Ordinária
EM DIA DA REUNIÃO DAS
H R S DO DIA 26/09/2016.

10 Secretário

1°. Secretário

• -,

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada no dia 26/09/2016.

1° Secretário


